

Fællesbestyrelsesmøde

Onsdag d. 21. 10. 2020 kl. 18.30 til 21.00

Afbud: _____ Anna. Søren _____

1. Godkendelse af dagsorden.
Godkendelse af referat samt underskrift.
2. Orientering:
Formand
Hellevad Børneunivers, SS, AJ
Nyt fra personalet, GH, LC
3. Arbejdsdag - evaluering
4. Forberedelse til dialogmøde. TI
5. Principper. Inklusion – til godkendelse
Bilag vedhæftet
6. Trivselsrådsmøde eller ej?
7. Vores område uden for åbningstiden.
TI
8. Økonomi. SKS
9. Godkendelse af ”Vision, mission og værdier” SKS
Bilag vedhæftet
10. Årshjul
Fast punkt. Har vi tilføjelser. Bilag vedlagt

Evt.:

Ad 1. Godkendt og underskrevet

Ad 2. TI: TI har været i dialog med udvalgsformand Kirsten Nørgaard og parkeringspladsen er ikke på budget lige nu. TI har bedt til, at vi som minimum kunne få lidt lys, så sikkerheden kunne opsummeres. Udvalget er i dialog med Søren nu, så vi afventer.

Elevtal er faldet i forhold til sidste år – generelt i kommunen, men også her. Ift. børnetal i vores andre afdelinger, er tallet steget i børnehaven og faldet i de to SFO'er.

AJ: Vi har været lidt udfordret med sygdom på skolen, og bruger derfor en del vikar timer udefra. Vi har fastansat Kristina og Morten, har flyttet Mie K. fra SFO til børnehaven og flyttet Lene S. og Marlene fra børnehaven til småbørnsgruppen. Status på småbørnsgruppen: Der er nedsat en arbejdsgruppe bestående af Søren, Lene C. og Anni. Vi har været på institutionsbesøg, har styr på personalesituationen, begyndt arbejdet med at udvide den lille garderobe, fået skabt mulighed for at personalet kan komme i praktik, og begyndt på det skriftlige materiale. Vi har en på venteliste. Vi har stor fokus på, hvordan vi bibeholder kvaliteten for de 3-6 årige, når nu vi indskrænker pladsen lidt for dem.

Vi har haft praktikanter i uge 41 og det var rigtig godt for både dem og os. Ift. parkeringspladsen/parkourbanen har idrætsforeningen søgt og fået penge til begge. Der arbejdes i arbejdsgruppen på hvilket firma der skal levere og hvornår.

Ad 3. Stor ros til Melanie, Lene og Anna for de gode ideer til arbejdsdagen.

Stor tilslutning ca. 50 forældre, 50 børn og 7 personaler. Stor succes. Fint med at det foregår om fredagen.

Ad 4. Søren, Torben og Gitte deltager. Vi diskuterede mængden af kompetence udviklende opgaver for lærerne og konsekvensen af det for kerneydelsen, lærernes trivsel og elevernes læring

Ad 5. Godkendt

Ad. 6. Vi holder ikke trivselsrådsmøder fremover. Vi sætter særlig fokus på at informerer nye trivselsrødder om konceptet. Trivselsrødder er velkomne til at kontakte bestyrelsens trivselsambassadør Marie M. Jensen, hvis der er spørgsmål eller brug for møde.

Ad.7. Vi har drøftet brug af Børneuniversets område uden for åbningstid. Der forekommer uhensigtsmæssigt brug som vi meget gerne vil til livs fx færdsel på tagene, knuste flasker, cigaretter, brugte kondomer m.m.

Ad. 8. Flyttes til næste møde

Ad. 9. Det er godkendt. Vi snakkede om at få FTF (faglighed, trivsel og fællesskab) ind som overskrift først. Vi går i tænkeboks for at finde på slogans og vender tilbage på næste møde. Ideer sendes ind i stride strømme inden næste møde



Ad. 10. Set og ingen tilføjelser


Evt.:

Næste møde: __26. november 2020__

Punkter til næste møde: Økonomi.

Vision, mission og værdier

 
Lone Wadstrøm
Lone Christensen.


Torben Iversen.
Lone Sørensen
Lone Sørensen
Mette Rasmussen